

Sajtóközlemény

München, 2020. július 24.

Az ETM kiadó olvasói körében végzett felmérésében a Knorr-Bremse lett „2020. Legjobb Márkája”

- A Knorr-Bremse megszakítás nélkül a 15. alkalommal nyerte el a „Legjobb Márka” díjat.
- Komoly eredmény az EuroTransportMedia olvasói felmérésében A Knorr-Bremse a eddigi legmagasabb, 70,7%-os szavazati arányt ért el
- Az elsőosztályú minőség és szolgáltatás értékelése

München, 2020. július 24. – A Knorr-Bremse a vasúti járművek és a haszongépjárművek fék- és egyéb rendszereinek globális piacvezetője tegnap hivatalosan megkapta a „Legjobb Márka” díjat az ETM kiadótól a fékek kategóriájában. A Knorr-Bremse egyhuzamban 15. alkalommal nyerte el az ETM Díjat és ezúttal új rekordot is sikerült felállítania: a szavazatok több mint 70%-át kapta.

Az EuroTransportMedia kiadó (ETM) 2020-ban az olvasói körében folytatott közvéleménykutatása során ismét arra kérte legolvasottabb németországi, haszongépjárművekkel foglalkozó magazinjainak – "trans aktuell", "lastauto omnibus" and "Fernfahrer" – az olvasóit, hogy tegyék le szavazataikat az iparág legjobb márkái mellett. Három, haszongépjárművekkel foglalkozó magazinjában a szakterület olvasói a Knorr-Bremse társaságot tartották „2020 legjobb márkájának”. A márkaimázs mutatójaként ezt az elismerést a nyertes márkák és termékek biztonságossága és a megbízhatósága minőségi pecsétjének tekintik.

Dr. Peter Laier, a Knorr-Bremse AG Igazgatóságának tagja, a Haszongépjármű Rendszerek divízió vezetője, a következőket mondja: „'Legjobb Márka' díj ismételt elnyerése kiemeli a általunk kiszolgált piaci szegmensekben betöltött vezető szerepünket. Innovációink révén létfontosságú hozzájárulást teszünk az iparág közlekedésbiztonsági, károsanyag-kibocsátás csökkentési, e-mobilitási, összekapcsolhatósági és automatizált gépjárművezetési trendjeihez. Megoldásaival, rendszerek terén felhalmozott szakértelmével és globális jelenlétével a Knorr-Bremse kulcsfontosságú szerepet tölt be annak biztosításában, hogy a csúcstechnikájú haszongépjármű technológiák és termékek a világ minden régiójába eljuthassanak.”

Bernd Spies, a Knorr-Bremse Haszongépjármű Rendszerek Igazgatóságának Elnöke: „Külön köszönetet mondunk ügyfeleinknek az általunk nyújtott minőség és szolgáltatás értékeléséért, irántunk való bizalmuk kinyilvánításáért, különösen a Covid-19 válság kihívásokkal terhes idején. Számos ügyfelünkkel évek, sőt évtizedek óta együttműködünk és a velük folytatott szoros együttműködésben fejlesztjük tovább termékeinket és szolgáltatásainkat. Az ETM Díj megmutatja, hogy mennyire szorosan követjük ügyfeleink igényeit és kívánságait. Együttműködésünk módja mottónkat tükrözi: „A holnap közlekedését alakítjuk. Közösen.”

Németország legnagyobb, haszongépjárművekre vonatkozó olvasói közvéleménykutatásának díjátadó ünnepségére a kibertérben került sor, mert az eredetileg személyes megjelenéssel, 2020. június 18-ra tervezett ceremóniára Covid-19 világjárvány nyomán bevezetett korlátozások miatt nem valósulhatott meg. 2020. július 23-án az ETM és a DEKRA virtuális díjátadó ünnepségen jelentette be a neves ETM Díjak nyerteseit.

Képfelirat Sorozatban tizenötödször nyerte el a Knorr-Bremse az ETM kiadó „Legjobb Márka” díját a fékberendezések kategóriájában. Balról jobbra: Dr. Peter Laier, a Knorr-Bremse AG Igazgatóságának tagja, a Haszongépjármű Rendszerek divíziójának felelőse, Bernd Spies, a Knorr-Bremse Haszongépjármű Rendszerek Igazgatóságának Elnöke, Dr. Jürgen Steinberger és Wolfgang Krinner, a Knorr-Bremse Haszongépjármű Rendszerek Igazgatóságának tagjai | © Knorr-Bremse

A Knorr-Bremse (ISIN: DE000KBX1006, tőzsdei azonosító („ticker symbol”): KBX) a fékrendszerek globális piacvezetője, valamint egyéb kötött pályás- és haszongépjármű-rendszerek vezető szállítója. A Knorr-Bremse termékei döntő mértékben hozzájárulnak, hogy a közlekedés biztonságosabb és energiahatékonyabb legyen a világon. Több mint 30 ország 100 telephelyén 28 500 munkatárs dolgozik szakértelemmel és motivációval azért, hogy a cégcsoport vevői világszerte elégedettek legyenek termékeikkel és szolgáltatásaikkal. 2018-ban a Knorr-Bremse két üzletága összesen 6,6 milliárd euró (IFRS) árbevételt realizált. Iparági újtóként a vállalat már több mint 114 éve játszik meghatározó szerepet a mobilitás és a szállítmányozási technológiák innovációjában, különös tekintettel a hálózatosított rendszer megoldásokra. A Knorr-Bremse az egyik legsikeresebb német ipari vállalat, amely a legfontosabb globális megatrendekre épít: urbanizáció, ökohatékonyág, digitalizálás és automatizált vezetés.

Kapcsolattartó:

Alexandra Bufe

Vállalati kommunikációs
igazgató

Tel.: +49 (0)89 3547 1402

E-mail: alexandra.bufe@knorr-bremse.com

Knorr-Bremse AG
Moosacher Straße 80
D-80809 München
www.knorr-bremse.com